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КОНТРАКТИ З OPENAI ЯК ПРЕДМЕТ
АКАДЕМІЧНОГО СПРОТИВУ

На  сайті  Inside  Higher  Ed,  що  належить   Times   Higher  Education,
опубліковано  статтю  «Викладачі  виступають  проти  угод  із  OpenAI».

Обговорюється  зростання  критичних  висловлювань  викладачів  закладів
вищої  освіти  відносно  розвитку  партнерств  університетів  із  компанією
OpenAI та висловлюється занепокоєння щодо наслідків таких угод для умов
праці, якості освіти та її пріоритетів. Зазначається, що найбільший резонанс
в  академічних  колах  викликала  угода  Каліфорнійського  державного
університету щодо надання доступу до ChatGPT студентам і працівникам
ЗВО.  Частина викладачів  виступила проти цього контракту та  закликала
спрямувати  фінансові  ресурси на  збереження робочих  місць.  У  петиції,
адресованій  керівництву,  наголос  зроблено  на  тому,  що  інвестиції  в
людський капітал є більш ефективним шляхом забезпечення якості освіти
та  досліджень.  Автор  звертає  увагу  на  те,  що  подібні  угоди  активно
укладаються  ЗВО,  зокрема  –  Арізонським  державним  університетом,
університетом Оксфорду, Університетом Південної Каліфорнії   та ін.,  що
посилює  дискусії  стосовно  доцільності  таких  партнерств.  Скепсис
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викладачів пов’язаний не лише з фінансовими аспектами, – вони ставлять
під сумнів здатність генеративного штучного інтелекту суттєво покращити
навчання і викладання, а також говорять про потенційний негативний вплив
на умови праці, академічну автономію та психічне здоров’я студентів. Не
все гаразд і з процедурними аспектами ухвалення відповідних рішень. У
багатьох  випадках  такого  роду  угоди  з  технологічними  компаніями
укладаються на рівні адміністрацій університетів без широкого залучення
викладачів  до  обговорення,  що  посилює  напруження  та  сприяє
формуванню  організованого  спротиву.  Дискусія  навколо  співпраці
університетів  із  технологічними  компаніями  загострює  питання  пошуку
балансу між інноваціями та академічними цінностями, а реакція викладачів
свідчить  про  прагнення  зберегти  контроль  над  освітнім  процесом  та
визначенням  пріоритетів  розвитку  вищої  освіти  в  умовах  швидкого
впровадження  технологій  ШІ.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.insidehighered.com/news/tech-innovation/artificial-intelligence/2
026/03/27/faculty-push-back-against-openai-deals
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